

**Звіт за друге півріччя 2024 року**  
**Орган: ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,  
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p><b>Опис заходу:</b> Для новопризначених посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради передбачається проведення вступного інструктажу з питань запобігання і протидії корупції, основних положень антикорупційного законодавства і правил етичної поведінки</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу при прийнятті нових працівників на посади у виконавчий апарат обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано	Упродовж звітнього періоду до виконавчого апарату обласної ради прийнято одну посадову особу (тимчасово, на час декретної відпустки) Підгасцьку М. на посаду консультанта відділу з питань міжнародної, міжрегіональної співпраці та проектного менеджменту. Начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції проведено інструктаж з питань запобігання і протидії корупції, основних положень Антикорупційної програми обласної ради на 2024-2026 рік, правил етичної поведінки корупції. Письмово ознайомлено.
2	<p><b>Опис заходу:</b> Поширення інформації антикорупційного спрямування</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	Начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції на виконання норм антикорупційного законодавства підготовлено та ознайомлено посадових осіб виконавчого апарату обласної ради із розпорядженням голови обласної ради від 24.12.2024 р. № 809-р "Про затвердження Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення щодо можливих фактів корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень". Дане розпорядження розміщене на офіційному вебсайті обласної ради.

**Заходи з усунення корупційних ризиків**

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Ймовірність зловживання правом депутата на депутатське звернення та депутатський запит

**Опис ризику:** Депутат обласної ради, використовуючи надане Законом України "Про статус депутатів місцевих рад" право на депутатський запит, депутатське звернення чи депутатське запитання, може діяти у власних інтересах чи інтересах близьких осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення інформаційно-роз'яснювальних пам'яток для депутатів обласної ради щодо норм антикорупційного законодавства з описом практичних ситуацій, в яких може виникати конфлікт інтересів при реалізації депутатських повноважень. Забезпечення присутності начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради на засіданнях постійних комісій обласної ради та пленарних засіданнях сесій обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше II квартал 2024 року Постійно для новообраних депутатів обласної ради</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено інформаційно-роз'яснювальні пам'ятки для депутатів обласної ради щодо норм антикорупційного законодавства з описом практичних ситуацій, в яких може виникати конфлікт інтересів при реалізації депутатських повноважень. Забезпечено присутність начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради на засіданнях постійних комісій обласної ради та пленарних засіданнях сесій обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Про виконання даного заходу вказано у звіті за перше півріччя 2024 року. Забезпечено присутність начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради на засіданнях постійних комісій обласної ради та пленарних засіданнях сесій обласної ради.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Ймовірність недотримання норм фінансового контролю

**Опис ризику:** Неподання або несвочасне подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, внесення неповної або завідомо недостовірної інформації. Неповідомлення про відкриття рахунка в установі банку-нерезидента

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування депутатів обласної ради про терміни подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зокрема кандидата на посаду, щорічної декларації, декларації при звільненні та відкритті рахунка в установі банку-нерезидента. Роз'яснення щодо змісту довідки про проходження автоматизованої перевірки декларації та врахування неточностей при заповненні декларації за наступні звітні періоди. Надсилання листів депутатам обласної ради, які припинили повноваження, про терміни подання декларації при звільненні. Розроблення інформаційної пам'ятки про відповідальність за порушення норм фінансового контролю</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше I квартал 2024 року I квартал 2025 року I квартал 2026 року Щоразу за потреби</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Поінформовано депутатів на сесії обласної ради про терміни подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зокрема кандидата на посаду, щорічної декларації, декларації при звільненні та відкритті рахунка в установі банку-нерезидента. Роз'яснено зміст довідки про проходження автоматизованої перевірки декларації та врахування неточностей при заповненні декларації за наступні звітні періоди. Надіслано листи депутатам обласної ради, які припинили повноваження, про терміни подання декларації при звільненні. Розроблено інформаційну пам'ятку про відповідальність за порушення норм фінансового контролю</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Про виконання даного заходу вказано у звіті за перше півріччя 2024 року. Депутата обласної ради, який склав повноваження у грудні 2024 року, письмово повідомлено про необхідність подання декларації "при звільненні" за період, не охоплений раніше поданими деклараціями.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Ймовірність недобросовісної поведінки помічника-консультанта депутата обласної ради

**Опис ризику:** Використання статусу помічника-консультанта депутата обласної ради в особистих інтересах або інтересах зацікавлених осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Внесення змін до рішення обласної ради від 10.12.2010 № 16-1/2010 "Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата обласної ради та опису посвідчення" щодо норм етичної поведінки та антикорупційного законодавства. Розроблення інформаційно-роз'яснювальної пам'ятки для помічника-консультанта депутата обласної ради щодо норм антикорупційного законодавства. Внесення змін до посадової інструкції відповідального працівника виконавчого апарату обласної ради в частині завдань щодо роботи з помічником-консультантом депутата обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше IV квартал 2024 року Постійно для вперше призначених помічників-консультантів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Заступник керуючого справами обласної ради - начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Внесено зміни до рішення обласної ради від 10.12.2010 № 16-1/2010 "Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата обласної ради та опису посвідчення" щодо норм етичної поведінки та антикорупційного законодавства. Розроблено інформаційно-роз'яснювальну пам'ятку для помічника-консультанта депутата обласної ради щодо норм антикорупційного законодавства. Внесено зміни до посадової інструкції відповідального працівника виконавчого апарату обласної ради в частині завдань щодо роботи з помічником-консультантом депутата обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням сесії обласної ради від 05.12.2024 № 1029-36/2024 "Про внесення змін до рішення обласної ради від 10.12.2010 № 16-1/2010 "Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата обласної ради та опису посвідчення", виклавши пункт 1.3. розділу I у новій редакції: "Помічником-консультантом депутата обласної ради не може бути його близька особа". Розроблено інформаційно-роз'яснювальну пам'ятку для помічника-консультанта депутата обласної ради. Внесено зміни до посадової інструкції відповідального працівника виконавчого апарату обласної ради в частині завдань щодо роботи з помічником-консультантом депутата обласної ради.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Ймовірність зниження рівня відповідальності посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради у зв'язку із наступним звільненням з посади

**Опис ризику:** Недотримання відповідною посадовою особою місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, яка звільняється, виконавської дисципліни, правил внутрішнього трудового розпорядку та недобросовістність при передачі справ

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю з боку керуючого справами обласної ради за діяльністю посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, яка звільняється з роботи у виконавчому апараті обласної ради. Розроблення правил про порядок прийняття та передачі діловодства (справ) і майна посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, яка звільняється з виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше При звільненні II квартал 2025 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керуючий справами обласної ради Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу з питань правового забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Посилено контроль з боку керуючого справами обласної ради за діяльністю посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, яка звільняється з роботи у виконавчому апараті обласної ради. Розроблено правила про порядок прийняття та передачі діловодства (справ) і майна посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, яка звільняється з виконавчого апарату обласної ради</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Недоброчесність членів конкурсної комісії з відбору кандидатів для заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради

**Опис ризику:** Можливість впливу на роботу членів конкурсної комісії осіб, зацікавлених у результатах конкурсного відбору, сприятиме необ'єктивному оцінюванню кандидатів на посаду, надання членом конкурсної комісії переваги певному кандидату (близькій особі) та прийняття комісією упередженого рішення, що матиме вплив на кінцевий результат

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Встановлення додаткового контролю за дотриманням вимог законодавства під час роботи комісії з відбору кандидатів для заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради шляхом введення до її складу начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. Здійснення трансляції "наживо" засідання конкурсної комісії з відбору кандидатів для заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради на сторінці обласної ради у мережі "Фейсбук". Внесення змін до розпорядження голови обласної ради від 11.07.2013 № 444-р "Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради" у зв'язку із повідомленням члена комісії про конфлікт інтересів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік IV квартал 2026 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу з питань правового забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Встановлено додатковий контроль за дотриманням вимог законодавства під час роботи комісії з відбору кандидатів для заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради шляхом введення до її складу начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. Здійснено трансляцію "наживо" засідання конкурсної комісії з відбору кандидатів для заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради на сторінці обласної ради у мережі "Фейсбук". Внесено зміни до розпорядження голови обласної ради від 11.07.2013 № 444-р "Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради" у зв'язку із повідомленням члена комісії про конфлікт інтересів</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Ймовірність подання неповного переліку документів, необхідних при прийнятті на посади у виконавчому апараті обласної ради

**Опис ризику:** Враховуючи значний обсяг документів, які необхідно подати кандидату на посаду у виконавчому апараті обласної ради, існує ймовірність отримання відділом з питань правового забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради неповного пакету документів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення картки-пам'ятки про перелік документів, необхідних при прийнятті на посади у виконавчому апараті обласної ради, та при проходженні спеціальної перевірки для осіб, які претендують на посади з відповідальним та особливо відповідальним становищем та на посади з високим та підвищеним корупційним ризиком</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік II квартал 2024 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань правового забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено картку-пам'ятку про перелік документів, необхідних при прийнятті на посади у виконавчому апараті обласної ради, та при проходженні спеціальної перевірки для осіб, які претендують на посади з відповідальним та особливо відповідальним становищем та на посади з високим та підвищеним корупційним ризиком</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Ймовірність вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення під час встановлення та/або реалізації договірних правовідносин

**Опис ризику:** Під час реалізації правовідносин обласної ради з контрагентом існує ймовірність вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. Уповноважена особа із закупівель у виконавчому апараті обласної ради може вчинити дії, направлені на надання переваги окремим контрагентам з метою задоволення свого приватного інтересу, внаслідок чого обласна рада може мати фінансові втрати та укласти господарські договори з недобросовісними контрагентами

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка алгоритму проведення перевірки контрагентів начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. Підготовка картки-пам'ятки з питаннями, що підлягають перевірці та дають можливість скласти об'єктивне досьє про потенційного контрагента. Перевірка потенційних контрагентів як у реєстрах (ЄДРЮОФОПтаГФ, ЄДРСР, дані ДПС), так і через відкриті джерела (Opendatabot, YouControl, CONTR AGENT (Liga 360), Vkursi, SEMANTRUM, Clarity Project, BI Prozorro)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше III квартал 2024 року III квартал 2024 року Постійно перед укладенням</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа із закупівель Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та затверджено алгоритм проведення перевірки контрагентів. Підготовлено картку-пам'ятку з питаннями, що підлягають перевірці та дають можливість скласти об'єктивне досє про потенційного контрагента. Проведено перевірку потенційних контрагентів за договорами та угодами, які були укладені обласною радою</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням голови обласної ради від 27.03.2024 № 639-р "Про затвердження Порядку проведення аналізу контрагентів у публічних закупівлях виконавчого апарату обласної ради" визначено механізм перевірки начальником відділу з питань запобігання корупції перевірки контрагентів під час проведення процедур закупівлі/спрощеної закупівлі у виконавчому апараті обласної ради відповідно до вимог Закону України "Про публічні закупівлі".

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість неповідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень

**Опис ризику:** У зв'язку з низьким рівнем культури викривання корупції існує ймовірність неповідомлення посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, що може призводити до порушень антикорупційного законодавства та реалізації корупційних схем

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та прийняття внутрішнього документа, який визначатиме формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Розміщення на офіційному сайті обласної ради інформації щодо організаційних засад функціонування викривачів, а також надання за потреби особистих консультацій начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше IV квартал 2024 року Періодично під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та прийнято внутрішній документ, який визначатиме формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Розміщено на офіційному сайті обласної ради інформацію щодо організаційних засад функціонування викривачів та надано консультації начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням голови обласної ради від 24.12.2024 р. № 8 "Про затвердження Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення щодо можливих фактів корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень" визначено мету, правову основу, організаційні засади функціонування механізму заохочення та формування культури повідомлення. Ознайомлено посадових осіб виконавчого апарату обласної ради як викривачів про права і гарантії захисту. Проведено навчальний захід.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність неоприлюднення інформації про етапи підготовки Антикорупційної програми обласної ради на офіційному сайті обласної ради

**Опис ризику:** Недобросовісність начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради може призвести до порушення принципів відкритості, прозорості при підготовці Антикорупційної програми обласної ради та непогодження Антикорупційної програми НАЗК

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження механізму інформування голови обласної ради начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради про етапи підготовки Антикорупційної програми</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно при підготовці проєкту Антикорупційної програми та при внесенні змін до неї</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова обласної ради Керуючий справами обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запроваджено механізм інформування голови обласної ради начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради про етапи підготовки Антикорупційної програми</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Про виконання даного заходу вказано у звіті за перше півріччя 2024 року.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність порушення посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради встановлених Законом України "Про запобігання корупції" обмежень щодо одержання подарунків та суміщення служби в органах місцевого самоврядування з іншими видами діяльності

**Опис ризику:** Згідно із Законом України "Про запобігання корупції" посадовим особам органів місцевого самоврядування забороняється безпосередньо або через інших осіб вимагати, просити, одержувати подарунки для себе чи близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб, а також для зазначеної категорії осіб існують обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. Всупереч встановленим обмеженням посадові особи, маючи на меті задоволення майнового інтересу, можуть вимагати, просити, та/або одержувати подарунки за прийняття певних рішень або вчинення дій щодо дарувальника, пов'язаних із виконанням посадових обов'язків, та порушувати вимоги щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи для посадових осіб виконавчого апарату обласної ради щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. Розроблення картки-пам'ятки про запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поведіння з ним. Письмове ознайомлення з картою-пам'яткою посадових осіб виконавчого апарату обласної ради. Проведення навчального заходу та тестування</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу за потреби II квартал 2025 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу з питань правового забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу для посадових осіб виконавчого апарату обласної ради щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. Розроблено картку-пам'ятку про запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поведіння з ним. Письмово ознайомлено з картою-пам'яткою посадових осіб виконавчого апарату обласної ради. Проведено навчальний захід та тестування</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Виконання даного заходу заплановане у II квартал 2025 року

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Ймовірність недоброчесної поведінки посадових осіб виконавчого апарату обласної ради при висвітленні інформації про діяльність обласної ради

**Опис ризику:** Можливість посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, шляхом вибору на власний розсуд, висвітлення інформації про діяльність обласної ради може призвести до вибіркового, неповного та несвоєчасного подання інформації про обласну раду та її робочі органи

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та прийняття документа, який визначатиме зміст інформації та закріплює посадових осіб виконавчого апарату обласної ради за висвітленням діяльності обласної ради на її офіційному сайті та на сторінці у мережі "Фейсбук"</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік III квартал 2025 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу електронного забезпечення виконавчого апарату обласної ради Керівник патронатної служби голови обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та прийнято документ, який визначає зміст інформації та закріплює посадових осіб виконавчого апарату обласної ради за висвітленням діяльності обласної ради на її офіційному сайті та на сторінці у мережі "Фейсбук"</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Виконання даного заходу заплановане у III квартал 2025 року

**Сфера ризику:** Управління документообігом

**Назва ризику:** Подання депутатами обласної ради звернень про надання матеріальної допомоги громадянам з неповним пакетом документів/неякісно підготовленими документами

**Опис ризику:** Недотримання депутатами обласної ради вимог щодо встановленого переліку необхідних документів (неякісно підготовлених документів) впливає на підготовку розпорядження голови обласної ради про виділення коштів для надання матеріальної допомоги громадянам з Фонду обласної ради на виконання депутатських повноважень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування депутатів обласної ради про встановлений перелік необхідних документів (доступних до читання ксерокопій) для надання матеріальної допомоги громадянам з Фонду обласної ради на виконання депутатських повноважень. Проведення наради з посадовими особами виконавчого апарату обласної ради щодо перевірки повноти документів (якості ксерокопій), отриманих із зверненнями депутатів обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік III квартал 2024 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керуючий справами обласної ради Начальник відділу документального забезпечення виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Поінформовано депутатів обласної ради про встановлений перелік необхідних документів (доступних до читання ксерокопій) для надання матеріальної допомоги громадянам з Фонду обласної ради на виконання депутатських повноважень. Проведено нараду з посадовими особами виконавчого апарату обласної ради щодо перевірки повноти документів (якості ксерокопій), отриманих із зверненнями депутатів обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено нараду з посадовими особами виконавчого апарату обласної ради щодо перевірки повноти документів із зверненнями депутатів обласної ради. Повторно поінформовано депутатів обласної ради дотримуватися встановленого переліку необхідних документів (доступних до читання ксерокопій) для надання матеріальної допомоги громадянам з Фонду обласної ради на виконання депутатських повноважень.

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Ймовірність недотримання норм антикорупційного законодавства

**Опис ризику:** Низький рівень необхідних знань у керівників комунальних підприємств, органом управління яких є обласна рада, щодо норм антикорупційного законодавства, зокрема переліку суб'єктів декларування на підприємстві, відповідальності за неподання або несвочасне подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, може призвести до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення керівників комунальних підприємств, органом управління яких є обласна рада, та уповноважених з антикорупційної діяльності до навчальних заходів з антикорупційної тематики, що проводитимуться в обласній раді. Проведення нарад, надання роз'яснень та розповсюдження інформативних матеріалів Національного агентства з питань запобігання корупції. Рекомендації щодо визначення уповноваженої особи з антикорупційної діяльності у комунальному підприємстві та забезпечення її ефективної діяльності (на тих підприємствах, де відсутні уповноважені особи з антикорупційної діяльності)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Кожні пів року Постійно, в разі потреби III квартал 2024 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучено керівників комунальних підприємств, органом управління яких є обласна рада, та уповноважених з антикорупційної діяльності до навчальних заходів з антикорупційної тематики, що проводитимуться в обласній раді. Проведено наради, надано роз'яснення та розповсюджено інформативні матеріали Національного агентства з питань запобігання корупції. Визначено уповноважену особу з антикорупційної діяльності у комунальному підприємстві та забезпечено її ефективну діяльність (на тих підприємствах, де відсутні уповноважені особи з антикорупційної діяльності)</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено наради з керівниками комунальних підприємств щодо підключення до Єдиного порталу квіривачів. Надано роз'яснення як користуватися особистим кабінетом керівника та уповноваженої особи з питань запобігання корупції. Розповсюджено інформативні матеріали Національного агентства з питань запобігання корупції щодо роботи з Порталом. На усіх 12-ти комунальних підприємствах, органом управління яких є обласна рада визначено уповноважену особу з антикорупційної діяльності. Налагоджено комунікацію з начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Ймовірність неефективного управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області

**Опис ризику:** Відсутність визначеної політики щодо здійснення управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області може призвести до зниження ефективності використання, збереження, обліку та реєстру майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Затвердження оновленого переліку об'єктів, будівель і приміщень спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік III-IV квартали 2024 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління з питань майна спільної власності територіальних громад області</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Затверджено оновлений перелік об'єктів, будівель і приміщень спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.</p>	31.12.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За поданою інформацією від Управління з питань майна спільної власності територіальних громад області у зв'язку із великим трудомістким процесом підготовки вказаного документа виконання даного заходу перенесено на II квартал 2025 року. Відповідно до плану роботи обласної ради, який затверджений рішенням обласної ради від 20.12.2024 № 1058-37/2024 "Про план роботи обласної ради восьмого демократичного скликання на 2025 рік" включено розгляд зазначеного питання

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення стратегії щодо управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік I квартал 2025 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління з питань майна спільної власності територіальних громад області</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено стратегію щодо управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Виконання даного заходу буде здійснено у I квартал 2025 року

**Сфера ризику:** Управління фінансами

**Назва ризику:** Недотримання термінів проведення інвентаризації

**Опис ризику:** Ймовірність недобросовісної поведінки членів інвентаризаційної комісії та матеріально відповідальної особи може призвести до відсутності забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності обласної ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до складу інвентаризаційної комісії начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради Здійснення керуючим справами обласної ради контролю за дотриманням термінів проведення інвентаризації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік IV квартал 2024 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керуючий справами обласної ради Начальник відділу з питань бухгалтерського обліку та матеріально-технічного забезпечення виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучено до складу інвентаризаційної комісії начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради Здійснено керуючим справами обласної ради контроль за дотриманням термінів проведення інвентаризації</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інвентаризацію у виконавчому апараті обласної ради проведено відповідно до розпорядження голови обласної ради від 18.11. 2024 № 721-р "Про проведення інвентаризації у виконавчому апараті обласної ради". Залучено до складу інвентаризаційної комісії начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради

**Сфера ризику:** Управління фінансами

**Назва ризику:** Ймовірність надмірної закупівлі канцелярського приладдя

**Опис ризику:** У зв'язку із непоінформованістю уповноваженої особи із закупівель у виконавчому апараті обласної ради щодо потреби у канцелярському забезпеченні існує ризик закупівлі надлишкового та непотрібного канцелярського приладдя

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Подання начальниками управління та відділів виконавчого апарату обласної ради уповноваженій особі із закупівель переліку необхідного канцелярського приладдя</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше IV квартал 2024 року IV квартал 2025 року IV квартал 2026 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Заступник начальника відділу з питань бухгалтерського обліку та матеріально-технічного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа із закупівель</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Подано начальниками управління та відділів виконавчого апарату обласної ради уповноваженій особі із закупівель переліку необхідного канцелярського приладдя</p>	31.12.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Подано начальниками управління та відділів виконавчого апарату обласної ради уповноваженій особі із закупівель переліку необхідного канцелярського приладдя.

### Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Фінансовий контроль осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Поняття додаткових заходів здійснення фінансового контролю</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щороку (до 15 березня) в період дії Антикорупційної програми, та за потребою</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Дотримання антикорупційних заборон та обмежень</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік II квартал 2025 року</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Стандарти Антикорупційної програми Івано-Франківської обласної ради</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> лекція</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік</p>	31.12.2024	Виконано	42

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	травень 2024 року			
4	<b>Найменування заходу:</b> Про Єдиний портал повідомлень викривачів <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік липень 2024 року	31.12.2024	Виконано	40
5	<b>Найменування заходу:</b> Про обмеження, встановлені Законом України "Про лобіювання <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік II квартал 2025 року	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
6	<b>Найменування заходу:</b> Конфлікт інтересів: його складові <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік III квартал 2026 року	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0